10%}+
AS+A 10.1
01. (4,0, —3) 02. C; A

03. zyEHI AA y=2—1, z =004 LASH= SAIHH;

04. (a) 1PQI=6, | QRI =210, |RP| =6; o] 5HAZY
(b) |1PQ|l =3, |QR| =35, |RP| =6; RZtA7ty
05. (a) ot} (b) A4 ol ot

06. (z—3)*+(y—8)*+(2—1)>=30 07. (1,2, —4), 6
08. (27 Oa _6)7 9/\/5 09. (a) }\(])-]E—/F (b) %7 %\/9_47 %\/_
10. (a) (z—2)*+(w+3)+(=-6)*=36 (b) (z—2) +(y+3)°+(2—6)*=4

(
() (=24 (y+3)+(z—6)*=9

11. yz8® 4] b T@fo] o], o] FH} FH3ygh HH

12. ¥ y=8 AZo] Q= L& FJE2 #/49 vzt

13. 2 =01 2=6 Afolo] e 2= A=

14. $2Jo] 0ol ¥ix|20] /39 T Yo} o] Q= BE HE
15. ZAF0] yFolil ¥HX]Fo] 3¢ 7|5 ot HHo] v& A=
16. 0<x<5 17. P <a2®+ 4> +2° < R?
18. 142 —6y—102=19, ABO| 2%Q HH 19. 2¢/3-3
AL EA 10.2

_— — s —  —

0l. AB=DC, DA =CB, DE =FEB, EFEA = CFE

u+v v Y] VN
u+w »
02. (a) (b) (c)



03.

05

07.
08.

09.

11.

13.
15.

16.
17.

18.

u
—w
N v ki u
(d) u—v (e) vi+ut+w (f) u—w—v
. B3, 2
ALY —
a =<4, 1> = 04. 3 =<2, 0, —2)
L :
{5, 27} 06. <3, 8, 1); ¢
(2, —18), <1, —42>, 13, 10

—i+j +2k, —4i +j +9k, V14, /82
8. 1. 4 .
gi gtk 10. 60
(2,23 12. =~ 45.96 ft/s, =~ 38.57 ft/s
1007 ~ 264.6N, =~ 139.1° 14. V1250 =~ 35.4km/h, N8 W

T, =—196i +3.92j, T, = 1961 +3.92j
() AYOIA 43.4°0] Lo 2 AFRES st (b) 2022
+(i +4j)/ V17

(€) s~ 13. t~ 1.6 (d) 5:%, p=

of
>
i)
5
<
s
R
o
=]
z
)
aj
o
—
ro
4
N
=
0%
A&
N
N
o
A&

. 9ozt Q= A2 (b), (o), (d)o]tt. 02. 14 03. 19 04. 1




05.

09.

11.
13.

15.

17.

18.
19.
23.

orth,b - a=(b —proj,b) - a=b + a— (proj,b) - a=b + a—

144]

Al 2F
o=

1
06.u-v=§,u-w

20 4

)

4 <—§’ 13

_1
2

07. Ay=F 08. cos_l(

10. (a) OFF-Z&= ottt

12. (i —j —k)/V3 =&
14. (0, 0)°1A 0°,

16.

9
7 )

<

(b) 27 () 4%

(1, 1)ollA 8.1°
LA TR
497 49’ 49
a-b
——a-a
lal

-a—a - b=0
0,0, —2v10) E={s,t, 35—2/10 ), s,t € R 3E]o] g
22. cos '(1/v/3) =55°

20. 560 cos20” = 526]

As=A 10.4

04.
07.

08.
10.

11.

24. M

2

1.

13

5

25. AyeF

1
03. =i —j +%k

2

06.1+j +k

. 161 +48k 02. 15 —3j +3k
(1—t)i +(*—t7)k 05. 0
(@) 272t (b) 9Jul7} Qg (c) &g (d) Qoj7t Qict.
(e) ooz} iy, (f) A2zet
9643 ; @9 otog 09. <—7, 10, 8>, <7, —10,
<_ 1 ! 5 > < 1 1 5 >
3v3  3v3 7 3v3/ \3v3 33 33
a = (a, ay ag)
ik 0o o 0o 0 0 0
Oxa=|0 0 0|= i— j+ —o.
i B e s Q3 ai Qg @1 Gy
i3k
s az a1 agz al a2
ax0=|a a2 a3z |= i— i+ =0.
0 0 0o 0 0 0
00 0

-8

(—i+j +k)/V3



12_ axb= (a-zb3 — azbs,azby —a1bz,a1bs — Q:Qb])
= ((—1)(b2as — bzaz), (—1)(bsar — biaz),(—1)(biazs — baa1))

= — (bzaa —= baa.z.‘b3a1 2] b1a31b1a-3 =2 bza]) =—-bxa

13. ax (b+ec)=ax (b +eci, b2+, bz +ocs)
az(bz +c3) — az(bz + c2). az(bi +¢1) —a1(bs + e3), ai (b2 + €2) — az(bi + 1))
azby + aacy — azhs — azes. asby +azey —a1bs —ajes. arbs +ajon — asby —aseq)

=
=
= {(azbs — azba) + (azes — azcz). (asbt — aibs) + (asc1 — aies). (a1bs —azb1) + (@102 — aacy))
=

asbs — agba, azbt — a1bz, a1bs — asbi) + {ascs — azco, azc1 — aic3, a1 — ascy)

=(axb)+(axe)

14. 16 15. (a) <0, 18, —9> (b) %\/3

16. (a) <13, —14, 5> (b) % 390

17. 9 18. 16
1 5 -2
_ -1 0 3 0 3 —1
u-(vxw)=|3 -1 0|=1 _5 1 (=2) —4460—64=0
19. 9 —4 5 —4 5 9
5 9 —4
20. 10.8sin80° = 10.6N'm
21. = 417N 22. 60°
R (b) V97/3
la x b]* = |a|® |b*sin®8 = |a|® |b]* (1 —cos” 8)
24. = |a* |b|* — (|a| [b| cos 8)* = |a|* |b]* — (a- b)?

25. (a—b)x(a+tb)=(a—b)xat(a—b)xb

—axa-+(-b)xat+axb+(—b)xb
=(axa)—(bxa)+(axb)—(bxb)
=0—(bxa)+(axb)—0
=(axb)+(axb)

—2(a x b)

26. a = (ay, ay az), b= by, by, by), ¢ = ey, ¢y, c3)

bxc= <b‘3€3 — b:gCQ? baC‘l = 516‘3, b‘lc’g — bQC‘])



08.
09.
12.
15.

ax (b xc) = {aa(brea — boc1) — az(bsc1 — bies). az(bacs — bzca) — ai(bico — bacy ).
ai(bsci — bics) — as(bacz — bzea))
= (aabica — asbaei — azbzer + azbics. agbacs — azbzea —arbies + atheer,
aibzer — aibicz — azbaes + ashzes)
= ((@2c2 + ascs)bi — (azbs +asbs)er. (a1e1 + aszes )bz — (a1b1 + asbs)es.

(aie1 + azes )bz — (@1b1 + asba)es)

() = ((azez + ages)bi — (azbs + aszbs)er + arbier — arbier.
(a1c1 + azes)bo — (@1b1 + azbs)cr + asbacs — asbaca.

(a1c1 + azcs )bz — (@1b1 + asba)e3 + azbacy — azbacs)
= ((@1c1 + asea + azes)bi — (@1b1 + aabs + aszbs)er.

(a1c1 +asco + azes)bs — (@1b1 + asbs + azbs)es.

(@101 +azer + azes )bz — (a1b1 + azbs + azbs)es)
= (@101 + asca +azcs) (b1, s, b3) — (@1d1 + asby + azbs) (c1, 62, ¢3)
=(a-¢)b—(a-b)e

ax(bxe)+bx(exa)+ex(axh)
=[(a-e)b—(a-b)e]+[(b-aje—(b-c)a] + [[c-bja— (c-a)b]
=(a-c)b—(a-bjc+(a-bjc—(b-clat+(b-cla—(a-c)b=0

. (a) ottt (b) otdet.  (c) deItt.

@A AR OF @A @A O F (g AN (h) &

nE 0O A3 & &

.r =(2i +2.4] +35k)+t(3i +2j —k); 2=2+3t, y=2.4+2t, 2=3.5—1
.r =0 +6k)+t(i +3j] +k);z=1+t y=3t, z2=6+1
. x:2+2t,y:1+lt,z:—3—4t; (x—2)/2=2y—2=(2+3)/(—4)

2

Lx=1+t,y=—14+2t, z=1+t;2—1=(y+1)/2=2—1
. gejstt.

@ @-1)/(=1)=(y+5)/2=(2—6)/(=3)

3 3
o) 110, (- 20 - 2] 0, -89
r(t)=(021 —j +4k)+t(2i +7] —3k), 0<t <1
) 10. (4, —1, —5) 11. z+4y+2=4
Sr—y—z=7 13. z2+y+2=2 14. 33z + 10y +42 =190

r—2y+4z=—1 16. 3z —8y—2=—38 17. (2,3, 5)



18.

20.

21.
23.

26.
28.

ol 7% o}, cos_l(%)x 05 19, %

O.Lu
o2

_ 5
=1, y=—t, z=t (b 1(): 15.8°
(a) = Y z (b) cos 33

(x/a)+ (y/b)+ (z/c) =1

P8 Pyl WY, P P 5

5/(21/14)
1/v/6

D

22. x=3t,y=1—1t,2=2—2t

24. 1/61/14 25. %

:|axu+byo+02:}—-d2-_ |—dy + ds| . |dy — ds|

27.
29. 13//69

va? 42+ ¢? VeIt +E Vet rR+a

30. A=k







01. (—1, 2] 02. i +j +k

03. ) 04.
o

07. r(t)=<2+4t, 2t, —2t), 0<t<1;ax=2+4t, y=2t, 2=—2t,0<t <1

/1 4 3

08. r(t)—<2t, Lot 1=t
1 4 3

T 2t,y 1+3t,z 1 475,0_15_1

>,0St§11



09. I 10. V 11. IV 12.

13. (0,0, 0), (1,0, 1) 14. *j=F

15. r(t) =ti +%(t2—1)]’ +%(t2+1)k

16. 2 =2cost, y=2sint, z=4 cos’t

(b) r'(t)=<1, 2t

18. () (© (b) ()= costi—2sint

19. (a), (¢)

= ; (b) r'(t)=2¢e"i+e'j

20. r'(t)= <{t cost+sint, 2t, cos2t— 2t sin 2t
21. r'(t)=2te" | +1[3/(1+3t)k

22. r'(t)=1b +2tc 23. %j +%k

24. <1, 2t, 3t*), {1/V14, 2//14, 3//14 ), <0, 2, 6t>, {6t*, —6t, 2

25. x=3+t, y=2t, z2=2+4t 26. x=1—t, y=t, z=1—t¢

27. r(t)=(B3—4t)i +(4+3t)j +(2—6t)k 28. a=—n—t, y=m+t, z=—7t
29. 66° 30. 21 —4j +32k 3. i +j +k

32. tanti +%(t2+1)4j +(%t3lnt—%t3)k+c

33. % +1t% +(%t3/2—%)k 34. a2t}



l]‘.i_m u(t) + }Eﬂ v(t)= <2Lm ui(t) + ll_m v (t}lgn us (t) + Pln va(t), 1211 uz(t) + lg'n U3 (t)>
= (1im [ur(6) + 01 (8], lim fua(8) + v2(8)], im [us (&) +us(8)])
= 1_1_1,11 (w1 (t) +vi(t), ua(t) + va (), us(t) + vs(t))

35. (a) = Tim [u(t) + v(t)]

t—ra

gim cu(t) = tlgn {cui(t), cus(t), cus(t)) = (E}'l cm(t)di_m cua(t), lg"n cug(t)>

= <c}im w1 (t), c}im us(t), clim u:,-(t)) =g <tlim ui (), lim s {t)?}im ug(t)>

(b) = clim (u1(t), u2(2), us(t)) = ¢ lim u(t)
lim u(e) - lim v(#) = (lim ws (¢), lim wa(¢), lim us(¢)) - (lim v1 (2), lim va(2), lim va(®))

= [0 [Eorests)] + [ Basa®] [mpet)] + o] [pmesto]

= li_rg wi(t)vi(t) —|—}l_]’1; ws (t)va(t) + e11_1'1111 uz(t)us(t)
()  Jim s (os(8) + a(Ben(t) + us(un(t)] = lim [a(t) - v(o)
Sl w8 = (om0 B, i) o frmt 6, B, o mel)
= <[]im ug{i)] [!1_1.1‘11:3(1?}] — |lim uﬂt)] lel:ll ’Ug{f)} ;

[ @] [fmyon(9] — [fm 0] [ s9)]
[tim 1] [tm wa(8)] — [lim 2] [t 18]
= (tim [ (B)vs(8) — us(B)oa(8)], im [us (£)01(8) — w1 (E)us (8],
Tim [us (¢)ea (£) — ua(2)os (2)])
(d) = lim (us ()3 (t) — ua (t)a(2), us (£) v1 (2) — wa (B)oa(t), wa (Eva(t) — ua(tur (t))
= Jim [u() x v(#)]

36. A=f

L fu(t) + V(O] = 2 () + 01 (0), ua(®) + va(0) walt) + vat)

= (G @+ 21 (0] 5 e) + (0] 5 o) + wa(6)] )
= (Wh(6) + o4, uh(0) + wh(0), (6) + w5(0)

37.
= (w1 (£),ua (), us(t)) + (v1(2), va(t), v3(t)) = ' (t) + v'(2)



% [u(t) x v(t)] = % (wa(t)vs(t) — us(t)va(t), us(t)vi(t) — wa(t)vs(t), wa(t)va(2) — wa(t)va(t))
= {uhvs(t) + ua(t)vs(t) — us(t)va(t) — ua(t)va(t),
ug(t)vr(t) +ua(t)vi () — ui(t)va(t) — wa(t)vs(t),
i (t)va(t) + w1 (t)va(t) — wb(thvr (t) — ua(t)vi(t))
= (up(2)va(t) — uh(t)vn (), ub(E)vr(2) — wf (2)va(t), uy (B)va(t) — ub(t)en (2))
38 + (ua(t)us(t) — us(t)a(t), us ()01 (8) — wa (£)25(8), wa (£)wh(£) — wa(t)ei (£))
=u'(t) x v(t) +u(t) x v'(t)

39. 2t cost+2sint—2 cost sint 40. 35
41. A= 42. Y=t 43. AY=F

ds=A 10.8

01. 1010 02. 2%(133/2—8) 03. 18.6833 04. 42

05. r(t(s)) = %si +(1— zg s)j +(5+ %s)k

06. (3 sinl, 4,3 cos1)

07. (a) <%/—7 _—\/isint, iocost>, {0, —cost, —sint, (b) 13—0
08. (a) o <fe,et,—1 ——— {1—e%, V2e!, V2é!

(b) \/562t/(e2t+1)
09. 6t%/(9t" +4¢2)*? 10. % 11. % % 12. 122%/(1+162%)*2
13. ez +21/[1+ (we® +e)?]?/? 14. (—%an, %) 0oz M

15. (a) P (b) 1.3, 0.7

5

¥= ki)

18. a= y=f(x)o]1, b= y=r(zx)o]C}.

19. ©(®) = {f(8)9(®). () = (f'®).9'®). () = (f"(). 9" ()
) = | (f‘(t))2+(9‘(t))} =[(£®)" + (@) = (2" +§°)".

' (t) x £ (8)] = (0,0, £(2) " (t) — £ (@) g (&) = [(&§ — #9)*]"/* = | — 9.



20.
21.

22.
23.

24.

25.

27.

28.

& — g

wraty "= G oy
1/(V2et)

=14+t = =32 = F=6t yp=t+ = =142t = =2

<22l> <_i2 _2> <_2l2>
3°373/°\ 373 3/°\ 33 3

y=6x+m, z+6y=~6m
5
e
15 -

15
52 5 81 ( 5)2_16, \\
(z+2)+y—4,x+y3—9, __f‘
(-1, —3,1) 26. 2.07x<10"°A = 2m
B|=1 = B-B=1 = i(B-B}:o s 2.5 = By
(a) ds ds ds

(b) B=TxN =

dB d d 1 d "
T @ TN =g (Tx Ny = (T N) o
’ !
= T'_xT +(T x N') I L5 E_T
] Y@l @) ds
(c) A2 (d) Ay

(a) r=4T = =5"T+sT :s”T—l—s’%s’ =s"TLk(s)2N
(b) ¥ xr"=(sT) x [¢" T+ r(s")> N]
=[(s'T) x (" T)] + [(s'T) x (x(s')* N)]
=T xT)+r()HTxN)=0+k()PB=x(s)P°B
(c) =" T4 (PN =s"T+s"T + () PN+ 258's"' N+ s(s)° N

dT P 5 AN
=5"T+s"— & + () N+2us's" N+ k(s —5'
ds ds

=5"T 45",k N+ K () N+ 2x8's" N+ 5(s"V (- T +7B)
=" — h‘z{s'}a] T+ [3rs's" + h"(s’}z] N+x7r(s)°B

(d) B-T=0,B-N=0, B-B=1

B+ P2~ (B2 + (2072 (P +42 14+ 172 (9P a2 + 41+ 1)/%



(' <) 2" k()P B[ — k()] T + [Brs’s” +#'(s)°| N + k7(s')° B}

I x| |(s')? B|®

2 6x10% <37

B b ) - 5
29 L— :'9“” 2 fr’(t}|dt=fu \/{—1051nt]2+{IOC(15?}~+(%}90&

2.0x10% x2x
= (/100 + (&) r}

1]

=29 % 10° x 271/100 + (£) ~ 207 x 10" A

ds=A 10.9

03. v(t) =i +2tj, alt) =2j, Ivt)| = V1+4¢*:

04. <2t, 3t%, 2t), <2, 6t, 2>, |t| Vot>+8
05. V2i+ej—e 'k, ejt+e 'k, el+e!

06. v(t) =ti +2tj +k, r(t) =(%t2+1)i +t% +tk

07. (a) r(t) =(%t3+t)i +(t—sint +1)j +(i—%0052t)k



08.

10.
11.

12.
14.
15.

16.

17.

t=4 09. r(t) =ti —tj +%t2k, lv(t)| = vV 25¢% +2

(@) = 22km (b) = 32km (c) 500m/s
(@) =22.4km (b) =34km (c) 504m/s

30m/s 13. = 10.2°, = 79.8°
13.0° <#<36.0°, 55.4° <P <85.5°
(250, —50,0): 104/93 =~ 96.4ft/s
?J:l |
/ e Al
(a) 16m; b (b) 22 ~ 23.6°: + ‘
.| 1
0, 1 18. 6t, 6 19. t=1

01. A% 02. 73  03. & 04. & 05. % 06. &  07. %

08. 7181 09. A& 10. AX  11. & 12. & 13, AX 14, AA

15. A& 16. & 17. AA

AS 2R

01. (a) (+1)*+(@—2)*+(2—1)*=69 (b) (y—2)*+(2—1)*=68, 2=0
(C) Zg‘}&l (43 _13 _3); ]ﬂ—x]%‘ 5

02. u-v=3V2;luxvl=3v2: 3¢ dtoz 03. —2, —4

04. () 2 (b) =2 (¢) =2 (d) O 05. cos™! (]~ 71

06. (a) <4, —3, 4> (b) V41 /2 07. 166N, 114N

08. xt=4—3t, y=—1+2t, z2=2+ 3¢ 09. x=—2+2t, y=2—1t, z2=4+5t

10. —4zx+3y+z2=—14 11. (1, 4, 4) 12. 1Y

13. s +y+z2=4 14. 22/ /26



15. g : 16. d&9
18. EfLd®:
(b) r'(t) =i —wsinwtj +mcoswtk, r”(t) = —n* cosmtj —n° sinntk
21. r(t) =4 costi +4sintj +(5—4cost)k, 0 <t < 2w
22. % —(2/x%)j +(2/m)k 23. 86.631 24. /2

25. (a) <t t, 1)/ Vet +e2+1

(b) {t3+2t, 1—t* — 28—t/ ViS5t +6t  +5t2+1

(©) VE+50 +6t 52 +1 /(" +42+1)°
26. 12/17°/>
27. v(t) = (1+Int)i +i —e 'k, Iv(t)|=V2+2Int+nt)*+e >,
alt) =(1/t)i +e 'k
28. (a) B Y= & 0.8m, A+2HE 184m (b) =6.3m (c) A4E2HH =19.1m
29. 7lt|




